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ДО 

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯ 

“ПУБЛИЧНА КОМУНИКАЦИЯ”  

НА ВСС 

 

ДНЕВЕН РЕД 

за заседанието на комисия “Публична комуникация” 

 

на 09.04.2013 г. (вторник), 13,00 часа 

 

УВАЖАЕМИ ЧЛЕНОВЕ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ, 

 

Предлагам заседанието на комисията да протече при следния дневен ред:  

 

Точка 1: Среща с и. д. директор на НИП Нели Маданска за уточняване на 

възможностите за реализация на взетите решения по т. 1 от протокол №13 от 

02.04.2013 г. на комисия „Публична комуникация”.  

Точка 2: Проект на писмо до всеки един магистрат с молба за становище 

по двете теми, зададени в Комуникационната форма за контакт - „Методика 

за атестиране на съдия, прокурор, следовател, административен 

ръководител и заместник на административния ръководител” и „Правила за 

командироване на магистрати”.  

Точка 3: Мониторингов анализ на медийните изяви на членовете на ВСС за 

периода 01 януари – 31 март 2013 г. 

Точка 4: Обсъждане на предложения за медия/журналист, на която/когото да 

се връчи годишната награда „Грамота” за най-обективно отразяване работата на 

ВСС на 16 април 2013 г. – Ден на отворените врати на ВСС. 

Точка 5: Обсъждане на план-сценарий за провеждането на Деня на отворени 

врати на ВСС на 16 април 2013 г. 

Точка 6: Предложение за дейностите, които да бъдат включени в Регистъра 

на обществените дейности, свързани с комуникационната политика на ВСС за               

м. март 2013 г.  

Точка 7: Писмо от Пенка Богданова, заместник на Главния прокурор при 

Върховната касационна прокуратура, относно определяне на представител на 
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Прокуратурата, който да вземе участие в Работната група по уеднаквяване на 

електронните страници на органите на съдебната власт. 

Точка 8: Докладна записка от Светла Иванова, началник-отдел „Връзки с 

обществеността” в АВСС относно възможността за закупуване на абонамент за 

интернет-платформа, улесняваща ежедневния медиен мониторинг. 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ 

НА КОМИСИЯ  

“ПУБЛИЧНА КОМУНИКАЦИЯ”: (П) 

МАГДАЛЕНА ЛАЗАРОВА 


